

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3729

15-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ കന്നഡയും മലയാളവും അറിയാവുന്നവർക്കായുള്ള എൽ ഡി ക്ലാർക്ക് നിയമനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ്		ശ്രീ പിണറായി വിജയൻ (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ വിവിധ വകുപ്പുകളിലെ കന്നഡയും മലയാളവും അറിയാവുന്നവർക്കായി നീക്കി വെച്ചിട്ടുള്ള എൽ.ഡി ക്ലാർക്ക് തസ്തികകളുടെ എണ്ണവും, അതിൽ പി.എസ് .സി ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിയമനം ലഭിച്ച നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരുടെ എണ്ണവും, പി. എസ്. സിക്ക് നിലവിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത ഒഴിവുകളുടെ എണ്ണവും വകുപ്പ് തിരിച്ചു നൽകാമോ;	(എ)	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ 53 എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികകൾ കന്നഡയും മലയാളവും അറിയുന്നവർക്കായി നീക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിച്ച 39 പേർ വിവിധ തസ്തികകളിലായി ജോലി ചെയ്തു വരുന്നുണ്ട്. 7 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി.സി. കന്നഡ മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ ജനറൽ എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയ്ക്ക് മാറ്റി നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി.സി. കന്നഡ മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാതെ ജനറൽ എൽ.ഡി.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ചുള്ള മറ്റു വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.
	(ബി)		റവന്യൂ വകുപ്പിലും വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിലുമടക്കം എൽ.ഡി.സി കന്നഡ , മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ ജനറൽ എൽ.ഡി ക്ലാർക്ക് തസ്തികയ്ക്ക് മാറ്റി നൽകി അട്ടിമറിക്കപ്പെട്ടതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

		<p>ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാതെ ജനറൽ എൽ.ഡി.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ചുള്ള മറ്റു വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ വിവിധ വകുപ്പുകൾ എൽ.ഡി ക്ലാർക്ക് കന്നഡയും മലയാളവും തസ്തികയുടെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാതെ ജനറൽ എൽ. ഡി. സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ 53 എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികകൾ കന്നഡയും മലയാളവും അറിയുന്നവർക്കായി നീക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിച്ച 39 പേർ വിവിധ തസ്തികകളിലായി ജോലി ചെയ്തു വരുന്നുണ്ട്. 7 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി.സി. കന്നഡ മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ ജനറൽ എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയ്ക്ക് മാറ്റി നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി.സി. കന്നഡ മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാതെ ജനറൽ എൽ.ഡി.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ചുള്ള മറ്റു വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ഡി)	<p>സർക്കാർ നിരന്തരം സർക്കുലർ ഇറക്കിയിട്ടും കത്തിടപാടുകൾ നടത്തിയിട്ടും ഭാഷാന്യൂനപക്ഷങ്ങളായ കന്നഡ, മലയാളം എൽ.ഡി ക്ലാർക്ക് തസ്തികയുടെ എണ്ണം നിശ്ചയിക്കാൻ തയ്യാറാകാത്ത വകുപ്പ് മേധാവികളുടെ അനാസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഈ വിഷയം പരിഹരിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും നടപടി കൈക്കൊണ്ടിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(ഡി) കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ 53 എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികകൾ കന്നഡയും മലയാളവും അറിയുന്നവർക്കായി നീക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. അതിൽ കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭിച്ച 39 പേർ വിവിധ തസ്തികകളിലായി ജോലി ചെയ്തു വരുന്നുണ്ട്. 7 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. റവന്യൂ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി.സി. കന്നഡ മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ ജനറൽ എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയ്ക്ക് മാറ്റി നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി.സി. കന്നഡ മലയാളം തസ്തികകളുടെ ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാതെ ജനറൽ എൽ.ഡി.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ചുള്ള മറ്റു വകുപ്പുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചു വരുന്നു.</p>

